

Легенда Российского флота

22 июля 2015 г. среда, 14:50:21

В рамках «Летнего марафона в Архангельске» **22** июля ЦГБ им. М.В. Ломоносова организовала встречу, посвященную приближающемуся празднику – Дню ВМФ России, а также судьбе выдающегося адмирала Николая Герасимовича Кузнецова.

В 2010 году в нашем городе этому легендарному человеку был установлен памятник. В библиотеке ребята из начальных и средних классов узнали, почему такой памятник появился именно в Архангельске, услышали подробный рассказ о детстве и юности Николая Кузнецова, посмотрели богатую на фотографии презентацию. Теперь они могут объяснить, почему на памятнике высечены слова: «Принимаю ответственность на себя».

А началось мероприятие с рассказа о Дне ВМФ, Андреевском флаге и флаге Архангельской области. Хочется верить, что рассказ о жизни и деятельности Николая Герасимовича запомнился ребятам, ведь на все вопросы заключительной викторины они дали правильные ответы.

Завершилась встреча игрой «Морской словарь». Гости библиотеки разделились на четыре команды – собирали из разрозненных букв морские термины и давали им свои определения. В отличие от школьников первой половины 20 века, описанных Евгением Коковиным, современным мальчишкам уже трудно объяснить значение слов: верфь, камбуз, лоцман, броненосец, ватерлиния. Тут им помогли библиотекарь и педагоги. И все-таки с большинством определений ребята успешно справились.

Справки о мероприятиях библиотеки можно получить по тел.: 28-57-05, 28-57-03.

<http://www.arhcity.ru/?page=124/2253>